

opusdei.org

# **Od 5. júna je možné registovať sa na obrady blahorečenia Álvara del Portillo**

Po upresnení podrobností k  
procesu blahorečenia môžeme  
teraz informovať o  
pripravovaných podujatiach 27.  
a 28. septembra: spôsob  
registrácie, lokalita a dopravné  
zabezpečenie.

09.06.2014

**Registrácia**

Registrácia na obrad blahorečenia je zdarma. Príhlášky je možné podávať od 5. júna na webových stránkach, ktoré boli pre túto príležitosť vytvorené: [www.alvaro14.org](http://www.alvaro14.org)

Nutnosť registrovať sa si vyžadujú predovšetkým organizačné dôvody, počet účastníkov, ktorým je potrebné zabezpečiť vyhradený priestor, inštalácia veľkých obrazoviek, umožňujúcich sledovať obrad zo všetkých miest, údaje o mobilite pre mestský úrad, možnosť spracovania ďalších informácií od účastníkov, atď.

Prihlásiť sa môžu jednotlivci alebo skupiny. Akékoľvek otázky týkajúce sa registrácie možno zadať na adrese [registro@alvarodelportillo.org](mailto:registro@alvarodelportillo.org). Na stiahnutie je k dispozícii informačná kartička so základnými informáciami o oboch obradoch.

**Prístup**

Každému registrovanému jednotlivcovi alebo skupine bude potvrdené miesto. Prednosť budú mať účastníci zo vzdialených krajín. Aj tí, ktorí sa nezaregistrujú, budú mať neskôr prístup do vyhradeného priestoru..

## **Doprava**

Príchod do Valdedebas, lokality severovýchodne od Madridu, kde sa bude sláviť svätá omša, bude možný štyrmi spôsobmi:

- 1. Verejnou dopravou:** od staníc metra a z príľahlých miest budú pendlovať autobusy, ktoré dovezú účastníkov až na miesto obradu.
- 2. Autobusom:** v blízkosti obradu blahorečenia bude pripravené veľké parkovisko pre autobusy.
- 3. Metrom:** z najbližších staníc metra k priestranstvu, kde sa bude slúžiť svätá omša, sa možno dostať aj pešo.

Táto možnosť je najvhodnejšia pre mladých ľudí, pretože bude potrebné prejsť určitú vzdialenosť.

**4. Bicyklom alebo taxíkom:** k dispozícii bude nestrážená zóna, kde bude možné odstaviť bicykle. Tí, ktorí priletia ráno v ten deň na letisko Barajas, sa budú môcť taxíkom prepraviť na vyhradené miesto.

Doporučuje sa pricestovať prostriedkami verejnej dopravy, alebo vyhradenými autobusmi. Tí, ktorí sa bez auta nezaobídu, môžu zaparkovať v zónach, odkiaľ premáva kyvadlová autobusová doprava.

### **Príspevok na organizáciu**

Účasť na blahorečení je úplne zdarma, pri registrácii sa nevyžaduje žiadna platba. Napriek tomu sa po zaregistrovaní ponúka možnosť poskytnúť 20 euro na osobu, čo by

malo pokryť výdavky jednej osoby na túto udalosť.

Príspevok je dobrovoľný, možno dať menej, alebo aj viac, alebo vôbec nič. Príspevok je možné poskytnúť na stránkach pre registráciu, alebo prevodom (na stránkach blahorečenia, sekcia „Ako pomôcť“). Túto formu spolupráce si môžu zvoliť tí, ktorí sa zúčastnia, ale aj tí, ktorí sa zúčastniť nemôžu.

[www.alvaro14.org](http://www.alvaro14.org)

---

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
sk-sk/article/5-juna-je-mozne-  
registrovat/](https://opusdei.org/sk-sk/article/5-juna-je-mozne-registrovat/) (26.03.2025)